



ȘCOALA GIMNAZIALĂ „VASILE ALECSANDRI”
MIRCEȘTI
COM. MIRCEȘTI, JUD. IAȘI
TEL/FAX 0232713309
Mail: scmircesti@yahoo.com



MINISTERUL EDUCAȚIEI
NAȚIONALE

Planul local de intervenție educațională pentru perioada suspendării cursurilor

I. Respectarea cadrului legal privind desfășurarea activității didactice în mediul online					
Nr.	Obiectivul	Măsuri	Termen	Responsabili	Parteneri
1.	Informarea beneficiarilor privind legislația din domeniul învățământului preuniversitar	Transmiterea documentelor legislative beneficiarilor educației și partenerilor educaționali	Permanent, pe toată perioada suspendării cursurilor	Directorii școlii	MEC ISJ Iași
		Promovarea surselor oficiale de informare. Actualizarea paginii școlii.	Permanent, pe toată perioada suspendării cursurilor	Directorii școlii	
		Elaborarea, aprobarea, și comunicarea Planului local de intervenție educațională pentru perioada suspendării cursurilor	8 mai 2020	Directorii școlii	
2.	Actualizarea documentelor de proiectare și de gestionare a resurselor umane cu prevederile specifice educației în mediul online	Revizuirea direcțiilor de acțiune din perspectiva învățării la distanță și în mediul online	30 aprilie 2020	Directorii școlii	ISJ Iași
		Revizuirea Planului de acțiune al școlii și a Planului managerial cu soluții didactice	18 mai 2020	Directorii școlii	ISJ Iași

		adaptate situației de întrerupere a cursurilor			
		Includerea în fișele de post a atribuțiilor clare privind proiectarea, realizarea și evaluarea activităților de învățare online.	5 mai 2020	Directorii școlii	
		Realizarea programului săptămânal al activităților online la nivelul școlilor din comună și afișarea lui pe site-ul școlii, respectiv transmiterea acestuia profesorilor, elevilor și părinților.	5 mai 2020	Directorii școlii	
		Adaptarea documentelor școlare de proiectare didactică la mediile de învățare online, conform recomandărilor MEC și ISJ Iași. Posibilitatea înființarea condiții online	11 mai 2020	Directorii școlii Cadrele didactice	
II. Asigurarea accesului la activitățile online pentru toți copiii					
1	Asigurarea unui cadru coerent pentru desfășurarea învățării online	Promovarea portalului Digital educred.ro, a platformelor de e- learning și a resurselor de învățare online asigurate, validate și recomandate de MEC	Permanent	Directorii școlii Cadre didactice	MEC ISJ Iași

		Promovarea resurselor educaționale deschise realizate de ISJ Iași și postate pe site-ul acestuia	Permanent	Directorii școlii Cadre didactice	ISJ Iași
2	Identificarea și asigurarea de resurse în vederea accesului la învățarea online pentru elevi și profesori	Realizarea bazelor de date cu elevii care dispun /nu dispun de resurse pentru conectarea la mediul on line.	5 mai 2020	Directorii școlii Coordonatorii grupelor/claselor	ISJ Iași
		Promovarea și implementarea Programului Euro 200 conform calendarului MEC	27 aprilie 2020	Directorii școlii Coordonatorii grupelor/claselor	
		Campanii de identificare și accesare, în parteneriat cu autoritățile publice locale, a surselor de finanțare care să permită crearea unor medii de învățare on line de tipul claselor digitale, achiziționarea de telefoane sau tablete pentru elevii care provin din medii socio-familiale defavorizate.	8 mai 2020	Directorii școlii Coordonatorii grupelor/claselor	Primăria comunei Mircești
III. Formarea cadrelor didactice și a personalului de conducere pentru realizarea de activități didactice în mediul online/la distanță					
1	Dezvoltarea competențelor digitale ale cadrelor didactice	Asigurarea formării /dezvoltării competențelor digitale ale personalului din școlile comunei	Mai 2020	Directorii școlii	CCD, Organizații furnizoare de formare
IV. Asigurarea desfășurării procesului de învățare online / la distanță					
1	Îndrumarea cadrelor	Consilierea și îndrumarea cadrelor	Permanent	Directorii școlii Responsabili	

	didactice cu privire la desfășurarea învățării online / la distanță	didactice privind proiectarea activităților de predare-învățare-evaluare online / la distanță, la toate disciplinele de învățământ		comisiilor metodice	
2	Identificarea și aplicarea unor soluții educaționale alternative pentru elevii defavorizați	Realizarea la toate disciplinele și pentru toate clasele a unor pachete cu resurse educaționale pentru elevii care nu au acces la mediul de învățare / comunicare online	Permanent	Directorii școlii Responsabilii comisiilor metodice Cadrele didactice	
V. Coordonarea și monitorizarea procesului de învățare online / la distanță					
1	Coordonarea și monitorizarea procesului de învățare online / la distanță	Colectarea periodică și analizarea informațiilor privind desfășurarea procesului de învățare online, comunicarea cu cadrele didactice în scopul identificării și luării măsurilor de ameliorare / eficientizare a accesului, participării și calității acestuia	Permanent	Directorii școlii Responsabilii comisiilor metodice	
2	Monitorizarea organizării și desfășurării procesului de învățare online / la distanță	Analizarea și soluționarea situațiilor deosebite apărute în procesul de învățare semnalate de cadrele didactice, elevi sau părinți	Permanent	Directorii școlii Responsabilii comisiilor metodice Cadrele didactice	
VI. Actualizarea bazei de date SIIR					
1	Centralizarea datelor pentru demersul de	Introducerea datelor referitoare la dispozitivele	Permanent	Directorii școlii Secretarul Coordonatorii	

	continuare a învățării prin mijloace de comunicare la distanță	folosite de elevi și cadrele didactice în activitatea online.		grupelor/claselor	
VII. Eficientizarea procesului de învățare online / la distanță					
1	Obținerea de feedback de la părinți, elevi, cadre didactice	Aplicarea de chestionare online, elevilor, părinților, cadrelor didactice în vederea centralizării, analizei și valorificării datelor în conceperea strategiilor de proiectare a activităților de învățare la distanță.	Permanent	Directorii școlii Cadrele didactice	MEC ISJ Iași
		Implementarea unor programe de instruire a părinților pentru implicarea în activități de învățare la distanță	Permanent	Directorii școlii Cadrele didactice	Părinții elevilor
2	Transferul de bune practici în învățarea online	Participarea cadrelor didactice la sesiuni online pe site-uri transmise de ISJ Iași, pe pagini de facebook a unor exemple de bună practică / CRED, teste de antrenament pentru evaluarea națională	Permanent	Directorii școlii Cadrele didactice	ISJ Iași

**Director,
Prof. Hobincă Ștefania-Liliana**